
kosmos!

łatwy test o kosmosie

Poziom trudności: Łastwy

1. Jaka gwiazda wskazuje północ ?

A - Gwiazda Polarna

B - Słońce

C - Rigel

D - Lakshimi

2. proces ewolucji nadolbrzyma

A - supernowa → czarna dziura

B - mgławica planetarna

C - całkowite rozerwanie gwiazdy

D - czarny karzeł

3. Ile księżyców ma Jowisz ?

A - 49

B - 78

C - 65

D - 32

4. jaką temperature ma jadro słońca

A - 23 mln stopni

B - 5000 stopni

C - 100000 stopni

D - 15 mln stopni

5. za ile lat słonce spali ziemię

A - 300 mln lat

B - 5 mld lat

C - nigdy nie spali ziemi

D - 50 mld lat
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Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. C

4. D

5. B
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